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TEST wiedzy ogólnej do Policji 2013

Poziom trudności: Średni

1. Prezes sądu rejonowego jest powoływany na okres:

A - 4 lat

B - 5 lat

C - 6 lat

D - 9 lat

2. Ławników do sądów okręgowych wybierają:

A - Wójt,(Burmistrz, Prezydent Miasta)

B - Rada Powiatu

C - Rada Gminy

D - Prezes Sądu Najwyższego

3. Policjant zatrzyma prawo jazdy za pokwitowaniem w razie

A - gdy upłynął termin ważności Prawa Jazdy

B - Przekroczenie liczby 24 pkt. za naruszenie przepisów ruchu drogowego

C - Przekroczenie liczby 20 pkt. za naruszenie przepisów ruchu drogowego, w okresie 1

roku od wydania po raz pierwszy Prawa Jazdy

D - Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

4. Komendanta wojewódzkiego Policji powołuje i odwołuje:

A - Minister właściwy do spraw wewnętrznych na wniosek Komendanta Głównego

Policji złożony po zasięgnięciu opinii Wojewody

B - Premier na wniosek Komendanta Głównego Policji złożony po zasięgnięciu opinii

Wojewody

C - Prezydent RP na wniosek Komendanta Głównego Policji złożony po zasięgnięciu

opinii Wojewody

D - Sejm na wniosek Komendanta Głównego Policji złożony po zasięgnięciu opinii

Wojewody

5. Organizację, siedzibę oraz tryb pracy powiatowego centrum zarządzania kryzysowego

określa:
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A - Wójt

B - Starosta

C - Wojewoda

D - Premier

6. Policjant nie ma prawa do

A - legitymowania osób w celu ustalenia ich tożsamości

B - dokonywania kontroli osobistej

C - pobierania od osób wymazów ze śluzówki policzków

D - strajku

7. Naczelne organy administracji państwowej powołuje

A - Prezydent RP

B - Premier

C - Sejm

D - Senat

8. Wymiar sprawiedliwości w Rzeczypospolitej Polskiej nie jest sprawowany przez:

A - Sąd apelacyjny

B - Sąd Wojskowy

C - Sąd Administracyjny

D - Sejm

9. W miastach powyżej 100 000 mieszkańców, organem wykonawczym gminy jest?

A - Burmistrz

B - Wójt

C - Prezydent Miasta

D - Żadna z powyższych odpowiedzi

10. Postępowanie administracyjne jest

A - trzy instancyjne

B - dwu instancyjne

C - cztero instancyjne

D - jedno instancyjne
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11. Najwyższym aktem normatywnym w Polsce jest

A - Kodeks Karny

B - Konstytucja RP

C - Kodeks Wykroczeń

D - Kodeks Postępowania ds. wykroczeń

12. Jednostkami zasadniczego trójstopniowego podziału terytorialnego państwa są:

A - Gmina

B - Powiat

C - Województwo

D - Wszystkie odpowiedz są prawidłowe

13. Załatwienie sprawy przez organ administracji publicznej wymagającej postępowania

wyjaśniającego powinno nastąpić nie później niż w ciągu

A - 30 dni

B - 14 dni

C - 7 dni

D - 21 dni

14. Organem gminy nie jest

A - Starosta

B - Rada Gminy

C - Prezydent Miasta

D - Wójt

15. Inicjatywa ustawodawcza przysługuje

A - 15 posłom

B - Radzie Ministrów

C - 100 tyś obywateli

D - Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

16. Sejm rozpatruje projekt ustawy w

A - trzech czytaniach art 119
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B - trzech czytaniach art 111

C - trzech czytaniach art 133

D - trzech czytaniach art 63

17. Wybory Prezydenta RP zarządza

A - Premier

B - Sejm

C - Marszałek Sejmu

D - Senat

18. Organami Sejmu są m.in.:

A - Prezydium Sejmu

B - Konwent Seniorów

C - Komisje Sejmowe

D - Wszystkie odpowiedz są poprawne

19. Jeżeli Sejm nie może się zebrać na posiedzenie, o stanie wojny postanawia

A - Prezydent RP na wniosek Rady Ministrów

B - Prezydent RP na wniosek Szefa ABW

C - Prezydent RP na wniosek Pierwszego Sędziego Trybunału Kontytucyjnego

D - Prezydent RP na wniosek Ministra Obrony Narodowej

20. Koła Poselskie tworzy co najmniej:

A - 6 posłów

B - 3 posłów

C - 7 posłów

D - 15 posłów
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TEST wiedzy ogólnej do Policji 2013 II

TEST wiedzy ogólnej do Policji 2013

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. A

5. B

6. D

7. A

8. D

9. C

10. B

11. B

12. D

13. A

14. A

15. D

16. A

17. C

18. D

19. A

20. B
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